


Historik o důsledcích výnosu Putina: Některé objekty na pobřeží Nice mohou přejít do vlastnictví Ruska

 infokurýr.cz/n/2024/01/23/historik-o-dusledcich-vynosu-putina-nektere-objekty-na-pobrezi-nice-mohou-prejit-do-vlastnictvi-ruska

kurýr

23. ledna 2024

Některé objekty ve Francii mohou spadat do působnosti dekretu prezidenta Vladimira Putina o dohledání státního majetku, řekl Alexandr Krušelnickij, docent katedry dějin Ruska na Ruské státní univerzitě humanitních věd.

„V 19. a 20. století Rusko vlastnilo významnou část pobřeží Nice,“ cituje ho [RBC](#).

Historik poznamenal, že se jedná především o nemovitosti, které byly ve vlastnictví osob patřících k carské rodině.

„Mezi tyto nemovitosti nepatří jenom panská sídla, zámky a pozemky, které s nimi přímo sousedily. Ve vlastnictví byly i lesní lovecké revíry, oblasti s obzvláště krásnými panoramatickými výhledy a dokonce, v ojedinělém případě, ale tentokrát v Paříži, i městský park. Samozřejmě ve vlastnictví byly i výrobní objekty: zcela nebo zčásti – doly, závody, továrny, dílny, loděnice,“ vysvětlil Krušelnitskij.

Také, podle jeho slov, v bankách Švýcarska, Velké Británie, Francie, Německa a Rakouska-Uherska se nacházely poměrně velké a četné účty, které si otevřeli poddaní Ruské říše, včetně zástupců „carské rodiny, stejně jako nejbohatších rodin aristokratů a průmyslníků.“

Krušelnitskij zdůraznil, že osud většiny tohoto majetku v porevoluční éře se z právního hlediska „ukázal jako velmi pochybný“.

Podle odhadů historika bylo od roku 2000 převedeno do ruského vlastnictví asi 4 tisíce různých objektů různé hodnoty, včetně v Evropě, Středním východu a Jižní Africe. Skutečnost, že prezident dal za úkol

dohledat nemovitosti, je způsobena „všeobecnou mezinárodní situací“, která se kolem Ruska v současnosti vyvinula, dodal Krušelnickij.

Dekret o přidělení peněz na vyhledávání, evidenci a právní ochranu nemovitostí v cizině, včetně těch, které patřily SSSR a Ruské říši, podepsal prezident Vladimir Putin 18. ledna. Finanční prostředky budou poskytnuty společnosti zabývající se správou nemovitostí v zahraničí, která je součástí správy prezidenta Ruska. Jmenovaná společnost má za úkol najít majetek a poskytnout mu právní ochranu.

ZDROJ